



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先!截至2023年2月14日中国体育彩票累计筹集公益金7000.14亿元...



特别关注

新鲜出炉!

责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓

共为“责任彩票”代言

中国体育彩票以“责任有我,创意精彩”为主题的责任彩票宣传口号征集活动,自2022年11月14日开启以来...

在征集活动中,参赛者们贡献了众多锦囊佳句,这些作品在遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念的同时...

公开征集13556个参赛作品

体彩在2022年11月14日至12月18日期间,面向全国发起责任彩票宣传口号征集活动...

活动自征集阶段就得到了广大群众的积极响应。全国有31个省区市中心、331个地市辖区及县直属地区参与其中...

审核过程公开严格把关

面对上万件参赛作品,全国31个省区市体彩中心分别组织机构人员、媒体专家、购彩者代表、代销者代表等多方面人员组建评审委员会...

等环节,评选出20件国家级入围作品。2023年1月1日至1月8日,国家体彩中心组织面向公众的投票...

2023年2月6日,国家体彩中心组织召开终审评选活动,邀请人民网、新华网、中国体育报、国家彩票、中国体彩报5家权威媒体机构组建9人评委会...

2022年12月28日,国家体彩中心组织召开复审评选会,邀请机构人员、媒体专家、创意专家等人员,经过认真负责的评议、讨论

Advertisement for the slogan collection activity, featuring a list of winning slogans and contact information.

来自河南的参赛作品“行有责,彩有乐”,该口号简短精练,便于记忆,易于传播,充分展现了售彩和购彩的责任内涵...

来自广东的参赛作品“公益体彩乐于心,理性投注践于行”在本次活动中得到一致好评。该口号简单、明确、鲜明地突出体彩品牌...

来自北京的2件参赛作品获得一等奖,其一是“立责于心,乐善于行”,短短8字简洁凝练,主题鲜明。契合体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨...

多年来,中国体育彩票始终以责任为先导,将责任彩票的理念融入日常发行销售业务之中。此次责任彩票宣传口号征集活动,便是责任彩票理念的又一次传递...

Table showing lottery results for '36选7' (36 choose 7) with columns for date, numbers, and prizes.

Table showing lottery results for '31选7' (31 choose 7) with columns for date, numbers, and prizes.

Table showing lottery results for '超级大乐透' (Super Lotto) with columns for date, numbers, and prizes.

Table showing lottery results for '22选5' (22 choose 5) with columns for date, numbers, and prizes.